652 — 281 + 159

[ 2
> Heh: 530

Al 2] 54, EAlS D ol FE Aedi= Al

Feh
652 — 281 4 159 = 371 + 159 = 530




17+24-13= |-13=] |

iy

it

41

v Vv v Vv
0
iy

0
i

28

Al =] SAL ALS Fl= oA 7
17+24-13 =41-13 =28

HE etz AL

Febe




Y7o

g

HAANE A ER

e

A 3754

5

3x2 0|2
2714 2 ALYt

—>27H

6

ﬂ%tqﬁE$2ﬁﬂﬂ]




S % A= vlge} obo] Ao QU AL BE 12X Q.

® (2, 13) @) (46, 16) ® (14, 36)
@(9, 18) ® (9, 12)

46 = 46 x 10| B2 462 A 2 Hj5¢} oF4-9] BAof 91,
9x2=180|B=2 9+ 18 9] oFso]al, 182 9 9] uj=dHt},




2 2x4 3 4
+ X
Y575 99 0xa

Erol Bxjof o] opd 2L =
FHAY LFojof B4=0] 3717} ¥5tA] 5yt




SAQ

T

e A

12

-

ul

A

-

ul

-

ul




D, @, 0, @ L 52

2x[] 3x[]

3x4 4%x3

RONCIRE
12
.I

2+3
3 4

i

iy

02
o
©

0
i
—

v v vV Vv vy vVvvyy
0x
i

0
L
o

etz AP oAl

Sl
Mz
H
lo
ﬂ
B
o
f{;
m

sato] Argct.




10 | ©

— <t

M~ 1o

13
36

49

36




L
R}
Lo,

N
o,
N
N
w
=2
@]
8
o,
o
g
,J

7}t 9F §19] ZAol7} 20cm 1 AT

E|7} 36cm ¢ AR 9] §F H o] o=
36 +4=9(cm)°|aL Wol=9x9=
St # o] 20cm Q1 HAZ}EE 9] Hol=
20 x 20 = 400(cm?)

T AR 9] Wol9] -2 81 + 400 = 481 (cm?)




10. o2 WPAPAF Hol& T .

~6cm”

L

o

=
]

>
[> ®eh 84.cm?

(FFARG L Hol) = (B¥)x (¥°])
6 x 14 = 84( cm?)




11. o= A& e] WolE oA L.

_-12em- _

(AFetelB el Wol) (S obe)x ol +2
= (5+10)x12+2
= 90(cm?)




12, thg AL AN o), 7b BA Aol sk 2 ol A QU7

78 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 B 24+38
@®)24 x 2 ® 24x2+8

AR Ao BEA AL BAT WA WA Adretn
ST MALS Lo A4t
whebd] 24 x 2 2 7P WA Astsiok gt




D1520603D123® 6




14.

HE e £ Ad5E el o] B4 o tehjgayr. &
9] HAFHjE Fote Ales gur2 A2 ol AAY7E?
A=2X2X3X7T B=2X3X7X7
® 2x3
@ 2x3x7
@2><3x7x2><7
@ 2x3XTx2%x3x%7
® 2Xx2X2Xx3X3XTXTXT
: 22 A9t

Aoﬂl‘i g = _]?“'F: X2
BollA = F& 1 x7
HAFT 2x3XxTX2XT




— |

< o

3
9

©)

20
54

@)

30
65

ny
ny
T
B
o]
K
el
i
<
w W
ol
CR
TR
M N
+ o
D&
o8 i,
N -
min H
0 |0 e
— <t ™




16

16
48

@:

1 21+21
2 42291

16 =~ 16

4816

1

2
1

3




/N
)92
N © —

0[O A O

™ |00 < O




0|

D~ |00

0 |[©

[2\B K]

1
2

£ 523 oo vlwota

0o
I~ |00
0 [©
™™

— |

2 7}

0]51

3 48 60 63 40
720 727 720 727 T2




1 8 7
o1; @1z @i @1

13 21 34 7

7
wto T wtaw Ty




20. =< AxtsiAe.

1 4
Z 492
64 * 9

25 2 2 25 25
oo @1  0s @ o

1 4 9 16 9 16 25 25
64+ © 636+ 36 s )+(36+36) 8+36 836




7
8— — 4=
9
5 21 19 22 5
©) 4E @) 8ﬂ ® 2ﬁ @ 6£ ® 131—8




&g ANEA L

22. o

— ™

a |

— ™

— <t

— | ©

iy

ny

on

juy

MO_H 11"16

TH o

o

M ~io

w4+

" —
[ae NN

A
A}

AR £ B
1
6




.bcm.

_.-ocm .

dcm

2cm

A

.

ul

JAY

.

ull

60

-

ul

10

-

ul

50

-

ul

2 AA2P 9] Hol=)

Sy,




24. 2L sYRH SHE ROy ARSAYEYT. BE S8

1274 EolubA 11 9ol 50 7071 54Tt i3}7}8‘;"—:_1°ﬂ E—:

SEE R FYUA?

=1 Z}
| — ]

(11 €7HA] =& 23)=50(F)

(109714 B2 3)

=(1147kA] e 9H)-12 = 50 - 12 = 38(F)
(9E7HA] 2 $-])

=(10¥712] 2& 2 1)-12 = 38 - 12 = 26(%)
(8€o] 22 ¢H)

=(997HA] B2 3H)-12 =26 — 12 = 14(%)




25.

3 H77 ge BB nE 1240
2 9 14 20 28
3 oz ®@f o3 36

7 7x2  7x4

9 9x2 9x4




26. Ed9] Zo]7} 94 cmo)al, 7}22] Zo7} 26 cm Q1 RAZFE 0] Yol &
TOHA L.
> E: cm?

[> e 546.cm?

(MZ2] Zo])=94 + 2 - 26 = 47 — 26 = 21( cm)
(51°])=26 x 21 = 546( cm?)




27. A4 @ Or BAYUL. ARG L 29 Yo7} 42em?
2 o WAAPAY T e mu o ol B am? YUz}

HYPIAIAYE L= Tenr 9 kol UL
HPAHE LT 29 YHo|7t 42cm? YL 0]Lsle] kol
T,

42+ 6 = 7(cm) ©]BE, BPAHF "tow 9 2ok Tem
Yt

w2hA Yol 8 x 7 = 56( cm?) YUtk




28. Thg ntEmol Yol7h 126em? o
514 2.

B ~
b2 Ee] Yol WHo] gem 0] 1, 017} oem 9 42
Ho]9] 4 vje} ZLich

IXxO+2x4=126

O=126+4%x2=+9

O = 7(cm)




oo

o

i

o

&

min
~N o
BN
)
N
Il ay
Ty
X g
o 5
N
Toor A
o o M
R o

= B
5 %
e N

T 5l
g o
o %
ST
T o

16xm+2=128

m=128%x2+16 = 16cm

O=m+2=16+2=8cm




>
[> ®MEh: 264cm?

o) Yol)=(Aretel 2] Wol)—(zH el Hol)
244+ 18)x15+2—-17%x6+2
- 51 = 264(cm?)




31, oA AL ( )e{ 1B @94 AL shtel Ao=
el Ao R 28 AL o= AU
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 + 3 =212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@{(184—78)><6}+3:212 @ (184 —178) x {6+ 3} =212

® 184 —{(78 x 6) + 3} = 212

ATE ()2 UA ARG FRE{ | 202 ANa
FAT AR AL U AR WS ATT Qo

T3t BAIT eAlEo] BAS WA stR e LheAl R BAlo]
o Q%o 9115 Y& Aotk

et $AE Al

(184 - 78) x 6+ 3 = {(184 — 78) x 6} = 3 = 212 7} & Zo|t}.




3x104+7-8+2=47

@ 3x10 @ 7-8
@ 10+7-8 @10+7

B

® 8+2

8+2=40]B& 4744 =51,

3x 10+ 7 ©] 51 ©] F|ojof stz

(3% 10) + 7 ©]9 37 o] H1L

3x (10 +7) =3x 17 =51 o] A},
J3BRE 3x(10+7) -8 +2 =47 o|t}.




33. The £ 7hS S B WA ALgste] THE A A S o)A AP 2
0 o] W59l A 2 6 9] Ml A5 A2

\VARR 4
0x
i

27

B
99 v ZF A 9] A4E] fto] 9.9 Hj4rolaL, 6 9 vl
#aQl 39] Ay whebA 7Hg 2 69 vl 936 0] 1,
7P 2 99 HieE 9630|122
T 4] 2= 963 — 936 = 27 YUt




| 73

SH
=]

7

5
, 3
9

8

’ 312, 3

3 7
2432
4+ 9

3)3

7

3—

99
13l
12

5
8
7
9

@ 3
® 3

1.3
3= +3%
R
32 +32
@ 37+35

o gl 713 Fuit.

3 7
Z43-
4+ 9

olmz 3

o<t

~ o




35.

ot A A M E &2 HIER AsHASUT whhA HQl

B2 HQE 5L oA 2

_‘5_21

L o}

.

P& Apgoha Lk s Hele 1L

o 214 e 1§ L7 et 88 Aokt o] A e Heles
=R B SR
3 13 3
2—L 2— L 2°L
@® 11 @ %o ©) :
2L 2-L
@ 20 ®©
ALgE mebAY T Qe
1 .1 1 5 2 3
2;-15=27-17=17-17="2(1)
ALgE 84 T QlEL
r .3 5 5 6 9
351z =330~ 190 = 210 " ‘10 = ‘1M




